

R 热点

大陆城镇人口数量首超农村

据新华社电 国家统计局17日发布数据,2011年末,中国大陆总人口为134735万人,城镇人口数量首次超过农村。

国家统计局在国务院新闻办公室新闻发布会上发布的数据显示,2011年中国大陆城镇人口为69079万人,比上年

末增加2100万人;乡村人口为65656万人,减少1456万人;城镇人口占总人口比重达到51.27%,比上年末提高1.32个百分点。

从年龄构成看,2011年大陆60岁及以上人口占总人口的13.7%,比上年末提

高0.47个百分点;而15至64岁劳动年龄人口则比上年末微降0.1个百分点,占总人口比重的74.4%。

从性别结构看,2011年大陆总人口性别比为105.18(以女性为100,男性对女性的比例);出生人口性别比为

117.78,比上年末下降0.16%。

根据国家统计局统计口径,大陆人口包括31个省、自治区、直辖市和中国人民解放军现役军人,不包括香港、澳门特别行政区和台湾省以及海外华侨人数。

K 看点

中国男子向日使馆投掷燃烧瓶被移送司法机关

当地时间8日上午8点20分左右,韩国首尔地方警察局逮捕了37岁的中国男子刘某。该男子向日本驻韩国大使馆内投掷了燃烧瓶,燃烧瓶造成使馆外墙一部分受损,没有造成人员伤亡。昨天,刘某被警方移送至首尔地方检察厅。据媒体报道,在移送途中,刘某向记者表示,此事是他一人做的。刘某在接受警方调查时表示自己的祖母是日军从军“慰安妇”。11日,中国外交部发言人刘为民在回答记者提问时表示,“我们正在进一步了解有关情况,将通过外交和领事途径同韩方保持沟通。”

潘健

保时捷“廉政调研”系恶搞

山东德州市车管所证实,“鲁NB2B67”牌照保时捷车登记的所有人系个人。德州市委网络办称已初步认定保时捷“廉政调研车”系车主恶搞,已将情况通报相关部门。山东省纪委办公厅就德州保时捷“廉政调研车”发表情况说明,称车主为济南人,与德州市纪委无任何工作关系。

高捷

S 社会

西安一妇女团伙火车站贩毒利用孩子藏毒



近日,警方在西安火车站广场抓获一个贩毒的妇女团伙。这些妇女利用随身所背孩子做掩护,将毒品藏在孩子身上。每天至少有六七个男子前来购买东西,时间主要集中在14时到16时之间。这些妇女一般都处于怀孕期或哺乳期,且藏匿的毒品量都很少(不到1克),很难进行处理。

郑军

退休教授骗落榜生1900万元 受审称行善

北京联合大学商学院退休教授孙千佛涉嫌在8年前伙同他人,以能将落榜考生送进军校为名,诈骗140余名学生家长1900余万元。16日,已经73岁的孙千佛在北京市二中院受审。他否认诈骗,称想帮那些学生和家做点善事。

孙乐

W 万象

研究称常运动的人薪水较高

据报道,美国一项研究给运动又找了个好理由,常运动的人薪水比较高。美国克里夫兰大学的柯斯堤博士分析了12万人的运动和薪水之间的关系。结果发现,常常游泳、举重或慢跑的人,薪水比不运动的人高6%-9%。柯斯堤说,常运动的人不但身体较好,也比较有耐力,所以老板愿意委以重任。他说,即使是像走路这样的轻松运动也能带来较多的薪水。

郭伟贤

英国最年轻爷爷遭女友抛弃

去年刚刚成为英国最年轻的30岁爷爷申·戴维斯最近被女友抛弃。女友控诉他是个窝囊废父亲,常常晚上出去酗酒。当去年戴维斯29岁成为英国最年轻的爷爷时,他曾信誓旦旦地表示,为了外孙女格雷西能更好地生活,他会尽一切努力。然而,戴维斯的承诺昙花一现。据其女友罗宾说,他很快又重回酒吧酗酒,每天晚上很晚才回家。

柳思琴



最辛苦的母亲 军事化抚养11名子女



将一个孩子培养成人对一个母亲来说已经不容易,而英国肯特郡一名37岁的母亲竟在抚养11个孩子!英国肯特郡有一母亲最近又生了一对双胞胎,现在她一共抚育11个子女。然而,尽管家庭成员众多,但她谢绝领取政府津贴。37岁的塔尼亚·沙利文和38岁的丈夫迈克尔·沙利文共同养育这11个孩子。其中,18岁的本和17岁的斯特凡妮是迈克尔上一段婚姻的两个孩子。迈克尔与塔尼亚先后生了9个孩子。“经营像我们这样的大家庭就像指挥一个军事行动。很幸运的是,这些孩子晚上睡觉后很安静,不会让我一直熬着,不过我还是没多少休息的时间。”塔尼亚说。

星报综合

迎新春

许氏洋参大酬宾

HSU'S GINSENG

买一份许氏产品能送两位朋友,您~信么?

今日起凡一次性购买许氏洋参产品满一定金额,将赠送许氏洋参508礼盒一盒,非常精致,绝对超值~

(详见店堂海报)

许氏专柜欢迎您的光临

皖北地区销售热线0551-2654672